
Máltai nyelvkurzus – Valletta 

 

Először vehettem részt Erasmus+ tanártovábbképzésen, ezért nagy izgalommal kezdtem el 
keresni a számomra legideálisabb tanfolyamot. Mivel angoltudásom erősen megkopott az 
évek alatt, elsősorban nyelvi képzést kerestem angol nyelvterületen. Így találtam rá a máltai 
lehetőségre, aminek nagyon megörültem.  

A kéthetes nyelvkurzus során délelőttönként nyelvi órákon vettünk részt, délutánonként a 

helyi és a résztvevők országainak kultúrájával, történelmével, szokásaival ismerkedtünk. A 

második héten múzeumokba látogattunk. 

A nyelvkurzus első hetében egy angol hölgy volt a tanárunk. Főbb témaköreink, amiken 

keresztül gyakoroltuk a nyelvi kompetenciákat: mesterséges intelligencia, klímaváltozás, 

filmsztárok, mozi, technikai fejlődés, munkavállalás külföldön. 

Második héten egy szerb hölgy volt a nyelvtanárunk, aki nagyon sok kooperatív módszert 

alkalmazott, profi módon felkészült és nagyon kedves, figyelmes tanár személyében.  

Délutánonként egy Európát megjárt máltai tanár kalauzolt minket a helyi történelem, a 

máltai nyelv, a kultúra sokrétű és változatos világába, megismerhettük a helyi iskolarendszer 

felépítését is és betekintettünk a csoporttársaink kultúrájába, történelmébe is. 

Különleges élmény volt együtt dolgozni nemcsak Európa különböző országából érkező 
kollégákkal, hanem Japánból és Kínából érkező csoporttásaim is voltak, akik 
nyelvtanfolyamra jöttek, ez igazán változatossá tette a mindennapjainkat.  

 

 

 



Málta pedig egyszerűen lenyűgöző, szavakat is nehéz találni a természeti szépségeire, 
kulturális örökségeire. Szerencsémre akadt útitársam, akikkel eljutottam számos helyre.  

 

A képzés reggel 9-től délután fél 4-ig zajlott, 
délutánonként, illetve hétvégén felkerestük Málta 
nevezetességeit. Mivel az iskola Vallettában székel, így 
egyszerű volt onnan bármerre elindulni. Történelmi 
szempontból a legérdekesebb helyszínek, amit 
mindenkinek érdemes megnéznie és tanulmányoznia - 
Rabat és Mdina, illetve Gozo. A megalitikus templomok 
fellelhető maradványai közül sikerült megtekintenünk a 
GGantija-t és a Hagar Qim-t, egyszerűen lenyűgözőek, a 
világörökség részei, mégis keveset tudunk róla 
Magyarországon. 

 

Valetta, Birgu és Mdina belvárosa, hangulatában több 
száz, de akár ezer évvel is visszarepített minket az 
időben. Megnéztünk egy kis halászfalut, Marsaxlokk-ot, 
jártunk a Golden Bay Beachen, a három városba 

gondolával mentünk. Utazásaink során több helyen a tengerpartnál sólepárlókat is láttunk. 
Mindenhova a máltai tömegközlekedést használtuk, egy bérlettel gyakorlatilag bejárható az 
egész sziget. Máltán leggyakrabban napsütéses, száraz idő van, ez kedvező egy reggeli vagy 
esti fürdőzéshez, amit kb. bárhol megtehetünk, nagyon sok a szabadstrand. 

 

A változatos nyelvtanfolyam és Málta nevezetességeinek megismerése igazán remek 
egységet alkotott. Az angoltudásomon van még mit fejleszteni, de ez a képzés tovább 
ösztönzött arra, hogy folytassam.  

Remélem lesz még lehetőségem a jövőben részt venni más szakmai-módszertani képzéseken 
is – fejlesztve ezzel saját kompetenciáimat is hozzájárulva intézményem fejlődéséhez, mivel 
a mobilitás nagy pozitívuma, hogy van idő és lehetőség pedagógus kollégákkal igazán 
beszélgetni, tapasztalatot cserélni szakmai kérdésekben.  


